



Židovický ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBCE ŽIDOVICE | 1. ČTVRTLETÍ 2019 | ROČNÍK 2 | VÝTISK ZDARMA

Slovo starosty obce

Vážený spoluobčané, jaro se rychle blíží, hřejivé sluneční paprsky nás ženou na zahrádky, bohužel také nemilosrdně odhalují spousty odpadků vyházených, řidiči či posádkami aut, do příkopů. Budeme muset okolí obce opět uklidit, abychom se nemuseli za své spoluobčany stydět.



Do polí vyrazili i průmysloví zemědělci, kteří v honbě za dotacemi, hnojí a chemicky ošetřují (rozuměj pesticidy otravují vše živé) lány řepky. Nebude dlouho trvat a naše děti či vnoučata uvidí motýla, čmeláka či jiný hmyz pouze na obrázku. Je otrávená spodní voda, je zatím jen omezena reprodukční schopnost veškeré zvěře a pravděpodobně i lidí a v blízké budoucnosti živočišné ztratí tuto schopnost úplně.

Voličům je to zřejmě jedno, je jim lhostejný osud jejich dětí a vnoučat, vždyť na klinikách asistované reprodukce mladé ženy oplodní zamrazeným spermatem a narodí se jim opět zdravé, ale neplodné děti.



Ve zdravé půdě je tolik života, zdravá půda má obrovskou schopnost zadržet velké množství vody, která dnes bez užítu rychle odtéká do vodotečí a unáší s sebou obrovskou cenou ornou půdu. Na

území obce a v jeho blízkém okolí je několik studánek ze kterých vytéká průzračná, ale pravděpodobně kontaminovaná pesticidy a dusičnany, voda, kterou i v takovém stavu pijí zvířata. Pojdme ty studánky spolu opravit.

Bojím se o budoucnost našich dětí, veškeré naše úsilí musí směřovat pro záchranu a zachování zdravých životních podmínek. Budou volby do Evropského parlamentu, senátní, parlamentní, krajské a opět komunální, nedopustíme, aby několik málo velkozemědělců nám zničilo přírodu a obklopilo nás zelenou řepkovou pouští bez jakéhokoliv života.



Stavíme mateřskou školu, i když je získání dotačních peněz značně problematické, ministerstva „nemakají“, máme již druhý rok požádáno o dotace, ale ministerstva mají nedostatek úředníků, naši žádost neustále odsouvají. Přesto stavíme a mateřská škola by měla být do prázdnin hotová, 1.9.2019 otevřená a Židovice ožijí veselým křikem šťastných dětí, dětí, které budou chtít žít ve zdravé obci, v obci obklopené zelení, zpívajícími ptáky a drobnou zvěří na polích.

Loučím se s Vámi básničkou Josefa Václava Sládka, těm starším připomene dětství, ti mladší se ji mohou naučit.

LESNÍ STUDÁNKA

*Znám křišťálovou studánku,
kde nejhlubší je les,
tam roste tmavé kapradí
a vůkol rudý vřes.*

*Tam ptáci, laně chodí pít
pod javorový kmen,
ti ptáci za dne bílého,
ty laně v noci jen.*

*Když usnou lesy hluboké
a kolem ticho jest,
a nebesa i studánka
jsou plny zlatých hvězd.*

Váš starosta

Ohlédnutí za Mikulášem

Přestože už nám venku pučí jaro, vrátíme se ještě na začátek adventu a připomeneme si Mikulášskou nadílku. V sobotu 8.12.2018 odpoledne se nám zaplnil sál dětmi v doprovodu rodičů a napjatě všichni očekávali příchod Mikuláše a jeho družiny. Nejprve nečekaně do sálu vtrhli dva čertíci, kteří v mlze a za strašidelných zvuků oběhli sál a obhlédli všechny hřištníky. Podařilo se nám čerty zahnat zpět ven a pak už přišli pokorně s Mikulášem a dvěma roztomilými anděly, kteří sál rozzářili prskavkami. Poté co se Mikuláš s dětmi přivítal, před něj předstupovaly postupně všechny děti. Někdo vykročil sebestjstě a s úsměvem, nejmenší naši občanci se přeci jen trošku báli, tak je doprovodili rodiče. Každý se vykoupil ze svého hříchu básničkou nebo písničkou, čímž byl Mikuláš velice potěšen a andělci každého obdarovali balíčkem plným ovoce a sladkostí. Pokud některé děti byly opravdu maličké anebo se hodně styděly, zazpívali nám za ně rodiče. To se stalo i v případě pana Matěje Rupperta, zpěváka skupiny Monkey Business, kterého pojí hudba a přátelství s naším občanem panem Pavlem Mrázkem, za kterým do Židovic občas zavítá. Tak tomu bylo zrovna i v den naší Mikulášské nadílky. S potěšením jsme Matěje i s dcerkou na naše zábavné odpoledne přizvali, spontánně a ochotně nám zazpíval, což bylo překvapení nejen pro děti, ale hlavně pro rodi-



če. Tímto mu ještě jednou děkujeme.

Po obdarování všech přítomných dětí proběhlo focení společné i jednotlivců. Následně se Mikuláš rozloučil, kdy slíbil, že za rok k nám spolu s čerty a anděly opět zavítá. A i když se čerti během nadílky snažily některé děti strčit do pytle, nakonec usoudili, že v

naší obci žijí samé hodné děti, a odešli s prázdnou. Dětem se atmosféra po Mikulášské nadílce na sále líbila, takže si užily ještě tancování a oblíbené soutěže. Děkujeme hlavním aktérům Mikulášské nadílky, kterými byli Tomáš Fogl, Martin Kapoun, Martin Hosnedl, Anna Melicharová a Klaudivie Kršová.

Dětské akce pořádané obecním úřadem jsou hojně navštěvované. Velice nás těší zájem lidí i z okolních vesnic, ale musíme připomenout, že tyto akce jsou primárně určené našim občánkům, potažmo dětem s přibuzenským vztahem k občanům Židovic a vzhledem k omezené kapacitě sálu mají tedy vždy naše děti přednost.

Příště se budeme na všechny těšit v sobotu 13.4.2019, kdy nás čeká první letošní venkovní akce a to hledání velikonočního zajíčka a následně v úterý 30.4.2019 tradiční pálení čarodějnic. Všichni jste srdečně zváni.
Mgr. Simona Kršová

Dětský karneval



V sobotu 2.3.2019 se konal na sále místního pohostinství tradiční dětský karneval tentokrát s malou změnou. Navštívila nás Štěpánka, která řídila celý asi dvouhodinový program. Děti soutěžily o ceny, užily si bublinek, vyzkoušely své síly při přetahování lanem a tancily. Sešlo se jich kolem 40 a většina byla převlečená v krásných maskách. A protože byly všechny masky nejkrásnější, dostaly letos odměnu v podobě pohádkové knížky všechny.

Děti si odpoledne užily a jejich skotačení se protáhlo do pozdních večerních hodin i po odjezdu Štěpánky.

Jiřina Vítová



Závodní kamiony staví MKR Technology v Židovicích už deset let

Židovice - Letos je to přesně 10 let, co se v Židovicích usadil tým MKR Technology, úspěšný konstruktér závodních kamionů. Nejprve se sestava kolem šéfa projektu Maria Kresse prosadila v evropském šampionátu závodních tahačů, ve kterém získala i tzv. „Poháru konstruktérů“, následně přesedla do terénu. Se svými speciály Renault Trucks tým v lednu absolvoval svůj pátý Dakar. Přestože několik vítězství v menších rallye závodech už na svém kontě mají, na dakarského beduína konstruktéři stále čekají.

„Letošní Dakar byl úplně jiný než ty předchozí. Prakticky celý se jel na písku. Technika byla pod neskutečným náparem. Předčasně skončila řada favorizovaných posádek a ani u nás štěstí nebylo zrovna nakloněno na naši stranu. Vůbec se nebojím říci, že jsme byli dobře připraveni. Než jsme na Dakar vyrazili, absolvovali jsme velké množství testů, snažili se nic nepodcenit a v přípravě byli hodně precizní. Jak ale letošek opět potvrdil, Dakar je hodně o štěstí,“ poznamenal Mario Kress, který letos slaví třicet let konstruování závodních kamionů.

Židovický tým poslal do soutěže trojici speciálů, kterou pilotovali holandský jezdcí Martin van den Brink a Janus van Kasteren z týmu Mammoet Rallysport a Gert Huzink z Riwald Dakar. Jen poslední jmenovaný nakonec dojel úspěšně do cíle, tzv. „malého“ Dakaru, kdy pořadatelé dali pro druhý týden šanci těm, kteří nedokončili první. Posádky při-



tom začaly velmi opatrně, když v úvodní etapě přijely všechny tři kamiony ve druhé desítku s minimální ztrátou na vítězného Rusa Nikolajeva s kamazem, loňského a předloňského šampiona Dakaru. První komplikace ale přišly hned ve druhé etapě. Ty potkaly Martina van den Brinka, který se po potížích s motorem čtyřikrát skutálel z duny a kamion se stal v tu chvíli na daném místě neopravitelný. Sen o dobrém výsledku se rozplynul i pro nejmladšího účastníka Dakaru, kterým byl pilotův šestnáctiletý syn Mitchel, jež pro místo palubního mechanika získal

pro svůj premiérový start celou řadu výjimek. Pozici lídra pak převzal týmový parták Janus van Kasteren, který se na následující dvě etapy probjoval celkově do elitní desítky. V etapách si pak dvakrát vyjel šestou pozici - své osobní dakarské maximum. Už to navíc vypadalo, že dvatřicetiletý Holanďan nejprestižnější rallye světa úspěšně zdolá, ale technika ho zastavila v předposlední etapě. Do cílové Limy se tak nako-

(Pokračování na následující straně)



nec „po svých“ dostal pouze Gert Huzink, který z hlavního závodu vypadl s dírou v motoru přesně v polovině závodu před vytouženým dnem volna. Díky němu ale mechanici z MKR Technology dokázali motor vyměnit a Huzink pokračoval v „malém“ Dakaru až do hlavního města Peru jako třetí nejlepší kamion. „To s čím jsme bojovali loni, se nám podařilo odstranit a vychytat, ale ony se objevily zcela nové potíže. Měli jsme radost, jak vše šlapalo, ale nakonec nás zaskočilo něco nového. Sice se stále zlepšujeme, ale chybí nám zkušenosti, které má Kamaz nebo de Rooy. Vždyť oni jsou v terénu přes čtvrt století. Pro náš kamion to byl teprve pátý Dakar, ale přesto nepochybují o tom, že bychom nedokázali konkurovat. Dokonce si troufám říci, že v Maroku bychom takové potíže s velkou pravděpodob-

ností neměli,“ podotkl Mario Kress, když ihned vysvětlil své domněnky: „Letos byl Dakar velmi extrémní. Byl složen prakticky z písku a dun, což je oproti marocké rallye právě ten rozdíl. Nám totiž dělalo problém sjíždět dun. Na tom musíme zapracovat, protože jinak byla s auty spokojenost. Udělali jsme velký pokrok,“ věří svým strojům židovický konstruktér.

Že se o náročnosti letošního ročníku neplete, svědčí pouhý pohled do výsledkové listiny. Z více než čtyřiceti kamionů na startu se do cíle dostalo pouhých čtrnáct. Z celkového vítězství se nakonec radoval Rus Eduard Nikolajev, který získal třetí zlato v řadě. „Všichni jsme věřili v lepší výsledky, ale pro nás je to velká motivace jít dál. Celou dobu skvěle fungoval náš tým. Kluci makali na tisíc procent. Dali do toho všechno,“ dívá se

Mario Kress na věc pozitivně.

Letošní 41. ročník rallye Dakar byl celý připraven pouze v dunách Peru. V součtu na posádky čekalo v jedenácti dnech deset etap, přes pět a půl tisíce těžkých peruánských kilometrů a tři tisíce kilometrů měřených speciálek. Ze sedmdesáti procent trasy tvořilo písčné podloží a zrádné duny. Přestože letošní Dakar pro tým MKR Technology nedopadl zrovna podle představ, další vývoj jen silně podpořil. „Nesmíme zůstat stát se svěšenou hlavou. Vždyť jsme získali řadu nových zkušeností, které teď zase uplatníme. Pracujeme na stavbě čtvrtého kamionu a těšíme se na další výzvy, které budeme společně překonávat. Jede-me dál,“ uzavřel s typicky bojovnou dikcí hlavní konstruktér Mario Kress.

Patrik Pátek

V Židovicích se natáčel klip

Dne 18.10.2018 na území naší obce a v blízkém okolí operovala diverzní skupina, která zřejmě měla za úkol zmapovat život na českém venkově, sledovat výdobytky našeho hospodářství a sbírat informace o obyvatelstvu. Vše se odehrálo pod taktovkou nepřátelských imperialistických sil, pro které je dolar alfou i omegou. Akce byla vydávána za natáčení klipu k písni Cpt.Pheromone and Sgt.Nicotine pro nechvalně známou hudební skupinu Monkey Business. Jak se nám podařilo zjistit z dobře informovaných zdrojů z řad loajálních občanů, zvláště nebezpečně a drze se chovali velitelé této jednotky, důmyslně namaskovaní za přední české herce: Matěje Hádku, Adama Vaculu a Kateřinu Klausovou, navíc někteří oblečení v stejnokroj naší státní policie. Také zbytek jednotky, rafinovaně přestrojen za filmový štáb, vyzbrojen nejmodernější filmovou technikou, drony a akčními kamerami, odváděl dobře svou špinavou práci za svůj mrzký peníz. Celá akce trvala zhruba dvě hodiny na lokacích u Labe a na cestě na Chvalín. Poté, co škůdci dokončili své zrádné dílo, zaplatili v místním hostinci za řízky falešnými penězi a odjeli, patrně za účelem další



špionáže a diverzní činnosti, směrem na Břízu. Byli spatřeni též v Lounkách v bistro U Trumpetky, v mělnickém přístavu, na roudnickém letišti i v Praze na Strahově. Toto zrádné a protistátní jednání však ne-



uniklo bdělým očím našich orgánů a ty již učinily přítrž řádění a rejdu těchto nenasytných chapadel imperialismu, kterým se po zásluze dostane spravedlivé odplaty.

Pavel Mrázek • Foto: Michal Kohout



TŘÍDTE ODPAD!

Vážení občané, vítám Vás u dalšího dílu „Třídte odpad“.

TŘÍDĚNÝ ODPAD - PAPÍR, SKLO, PLASTY KAM PATŘÍ?

Na tříděný sběr odpadu jsou většinou určeny barevné nádoby o objemu od 240 l do 3m³, někdy i více. Používají se plastové popelnice, kontejnery s upraveným víkem, polozapuštěné kontejnery nebo zvony. Obvykle jich stojí na jednom místě několik pohromadě - to jsou tzv. třídící hnízda, kde můžete nejčastěji vytrídít papír, sklo, plasty. Co barva, to specifický druh odpadu, který do něj třídíme.

V první řadě je pro další použití jistě určen papír. Dále ho zpracovávat je možné jen v případě, pokud ho doneseme do vyhrazeného kontejneru. Papír nesmí být zamaštěný, ten patří do směsného odpadu. Dalším materiálem je sklo, které se může opakovaně roztavit při teplotě 1500 °C, aniž by utrpělo výraznou ztrátu kvality. Dále využitelné jsou také plasty, které se recyklují podle druhu. Některé se roztaví a znovu zpracují, jiné se smíchají s ostatními plasty a používají se k vylisování například laviček.

CO SE DO KONTEJNERŮ SMÍ HODIT, NA TO ODPOVÍ NÁLEPKY NA KONTEJNERECH.



I OBEC ŽIDOVICE POUŽÍVÁ RECYKLAČNÍ KONTEJNERY

V obci se nachází několik kontejnerů na tříděný odpad v plastovém provedení o velikosti 1 100 l a polozapuštěných o velikosti 3 m³. Jedná se konkrétně o sedm kontejnerů, které jsou umístěny na třech stanovištích veřejného prostranství.

PŘEHLED STANOVIŠŤ KONTEJNERŮ NA PAPÍR, SKLO A PLASTY

Stanoviště číslo	Umístění stanoviště	Papír	Sklo	Plasty
1	Obecní úřad	1x	1x	1x
2	Aroma			2x
3	Pštroší farma	1x		1x

KONTEJNER NA PAPÍR

V obci jsou umístěny dva modré kontejnery, které jsou vyváženy 1x týdně. Občané sem mohou odložit například časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv z lepenky. Obálky s fóliovými okénky, zpracovatelé si s tím umí poradit.

Naše civilizace vyrostla „na papíru“. Knihovny plné knih jsou toho dokladem, a nic na tom nezmění stále větší množství počítačů. Bez papíru se neobejdeme. Papíry z modrých kontejnerů nastupují svou cestu na dotřídovací linku. Na lince se papír dotřídí ručně, pracovníci z něj vybírají vše, co do suroviny nepatří. Po dotřídění se jednotlivé druhy odpadů lisují a svážou do velkých balíků. Jejich dalším cílem je obvykle papírna.

KONTEJNER NA SKLO

V obci je umístěn jeden zelený kontejner, který je vyvážen 1 x za měsíc. Do zeleného kontejneru se může vhadzovat číré i barevné sklo, například lahve od vína, alkoholických i nealkoholických nápojů, sklenice od kečupů, džemů či zavařenin. POZOR! Skleněný odpad nikdy schválně nerozbíjejte. Dá se totiž recyklovat a znovu využívat do nekonečna.

Sklo je materiál, který nás doprovází už několik století. Používáme ho vlastně pořád. Sklo jde nejdřív na dotřídovací linku, kde se ručně vybírají věci, které tam nepatří (jako jsou třeba kusy porcelánových hrnečků). Kvůli tomu třídění je třeba, aby ve skle bylo co nejméně nečistot a nevhodných příměsí. Střepty pak jdou do zařízení, které je dále třídí a upravuje už bez zásahu lidské ruky. Drtí se, mele na požadovanou velikost částic, míchá se na danou barevnost, musí mít správnou vlhkost - prostě musí odpovídat požadavkům sklárny.

KONTEJNER NA PLAST

V obci jsou umístěny čtyři žluté kontejnery, které jsou vyváženy 1 x týdně. Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie, obaly od CD disků a další výrobky z plastů.

Člověk si v běžném životě neuvědomí, ale je to tak: jsme obklopeni plasty. Ještě do nedávna se plastům říkalo „umělé hmoty“. Plasty ze žlutého kontejneru svozový vůz odváží na dotřídovací linku. Zde se plastový odpad dále upravuje, třídí a lisuje. Odtud odchází k další recyklaci. Na dotřídovací lince se z plastových odpadů vybírají věci, které do kontejneru nepatří a hrubé nečistoty. Tyto zbytky jsou využitelné a jdou většinou na skládku. Tříděný sběr pracovníci na lince dále třídí podle jednotlivých druhů. Jednotlivé druhy odpadů se pak slisují do velkých balíků a odvevou na další zpracování. Vytríděné složky se každá zvlášť drtí a pak vyperou v tzv. pračce. V ní se vymyjí zbytky potravin, nápojů, lepidel a dalších nečistot.

JEN PRO ZAJÍMAVOST

V naší obci v roce 2018 při počtu 392 obyvatel se vytrídilo 14 439 kg separovaného odpadu (papír, sklo, plasty). Z toho připadlo na papírový odpad 4 413 kg, na skleněný odpad 4 659 kg a na plastový odpad 5 367 kg. Z toho v průměru připadlo na jednoho obyvatele 36,83 kg separovaného odpadu.

Čím větší množství odpadu je v naší obci vytríděno, tím větší finanční obnos obec obdrží od společnosti EKO-KOM. Pokud se v kontejnerech na tříděný odpad vyskytuje směsný odpad nebo je odpad na tolik znečištěný, že není možné jeho dotřídění, je celý

obsah znehodnocen a musí s ním být naloženo jako se směsným odpadem. Proto je důležité třídít odpady správně. Platba od společnosti EKO-KOM do místního rozpočtu je příjmem do rozpočtu obce.

Na třetí díl „Třídte odpad“ se můžete těšit v příštím čísle našeho zpravodaje.

Bc. Radka Luxová



SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ VÁNOČNÍ CUKROVÍ Z ŽIDOVIC 2018

Vratme se ještě na chvíli do předvánočního času, kdy jsme strávili příjemný večer při tradiční akci Zpívání u stromečku. Loni nám k této akci přibyla i vánoční soutěž o nejlepší Vánoční cukroví z Židovic. Tímto bych ráda poděkovala Všem zúčastněným a poblahopřála Barboře Vrbkové k výhře za POPRASKANÉ CUKROVÍ.

Těšíme se na Vaše cukroví ve druhém kole zase v prosinci u stromečku.

Bc. Kateřina Prošková



Zleva (Kateřina Prošková, Radka Luxová, Barbora Vrbková, Andrea Kiss).

PEČÍCÍ OKÉNKO

Dnes tu mám pro Vás tradiční recept, který je spjatý s obdobím masopustu a Velikonocemi. Jedná se o sladké smažené pečivo nazývané Boží milosti. Toto pečivo se peče již řadu let, tradiční recept můžeme nalézt už u Magdalény Dobromily Rettigové.

BOŽÍ MILOSTI

cca 20 ks
příprava těsta: 5 min; smažení: 10 min; dozdobení: 5 min
INGREDIENCE
250 g hladké mouky
50 g krupicového cukru
50 g másla
2 žloutky
1 celé vejce
3 lžice vína
3 lžic smetany ke šlehání
špetka soli a olej/máslo



Domácí vanilkový cukr (na obalení) = 100 g moučkového cukru + 1 vanilkový lusk (Vanilkový lusk rozřízneme a vyškrábeme zrníčka, přidáme do moučkového cukru, pořádně promícháme. Lze použít

i mixér, aby se zrníčka dobře oddělila. Uchovávané v uzavřené dóze, doporučuji nechat i vyškrábaný vanilkový lusk v dóze, pro příjemnou vanilkovou vůni. Cukr můžete použít na obalování, posypání aj. Je to snadné a lepší než kupovaný.)

POSTUP PŘÍPRAVY

Na vál si připravíme mouku a máslo na kostičky. Uprostřed uděláme důlek a přidáme dva žloutky a jedno celé vejce, tři lžice smetany, tři lžice vína, cukr a sůl. Vypracujeme hladké těsto. Těsto rozválíme (3-4 cm)

a vykrajujeme čtverečky nebo trojúhelníčky (dle libosti), rádlíkem do těsta uděláme ještě kříž. Smažíme dozlatova v rozpáleném oleji/másle. Ještě teplé obalíme v cukru (domácí vanilkový cukr je nejlepší, ale můžete nahradit moučkovým cukrem smíchaným s vanilínovým). Můžete podávat na stůl.

Bc. Kateřina Prošková



FOTBALOVÉ OKÉNKO



VÝSLEDKOVÝ SERVIS:

Přípravné zápasy na novou sezónu:

3.3.2019 TJ Sokol Jevíněves /UMT Hrobce/ 4:1 /2:1/
 9.3.2019 FK Bechlín /UMT Hrobce/ 7:4 /4:2/

Branky: Adamec 3x, Fogl 2x, Jirásek, Broft, Hosnědl, Krejny
 Branky: 3x Chvojka ml., Jirásek 2x, Broft, Frič

D - domácí zápas • V - venkovní zápas

Rozpis utkání JARO 2018-2019 - soutěž dospělí III třída skupina "B"

14. kolo	23.03.2019	so.	15.00 hod.	TJ Lounky-Chodouny	- SK ŽIDOVICE	odjezd 14.00 hod.
15. kolo	30.03.2019	so.	10.15 hod	SK ŽIDOVICE	- Sokol Račice	
16. kolo	06.04.2019	so.	16.30 hod	SK Vražkov	- SK ŽIDOVICE	odjezd 15.30 hod.
17. kolo	13.04.2019	so.	10.15 hod	SK ŽIDOVICE	- SK Předonin	
18. kolo	20.04.2019	so.	17.00 hod	TJ Dynamo Střížovice	- SK ŽIDOVICE	odjezd 15.45 hod.
19. kolo	27.04.2019	so.	10.15 hod	SK ŽIDOVICE	- TJ Viktorie Budyně	
20. kolo	04.05.2019	so.	17.00 hod	TJ Sokol Vrbice-Vetlá	- SK ŽIDOVICE	odjezd 16.00 hod.
21. kolo	11.05.2019	so.	10.15 hod	SK ŽIDOVICE	- Sokol Hoštka	
22. kolo	19.05.2019	ne.	17.00 hod.	TJ Podřipan Rovné "B"	- SK ŽIDOVICE	odjezd 16.00 hod.
23. kolo	25.05.2019	so.	10.15 hod	SK ŽIDOVICE	- TJ Sokol Ploskovice	
24. kolo	01.06.2019	so.	17.00 hod.	TJ Dynamo Podluský	- SK ŽIDOVICE	odjezd 16.00 hod.
25. kolo	08.06.2019	so.	10.15 hod	SK ŽIDOVICE	- Viktorie Kleneč	
26. kolo	15.06.2019	so.	17.00 hod.	Sokol Břiza	- SK ŽIDOVICE	odjezd 16.00 hod.

Marek Beránek

OMALOVÁNKY PRO NEJMENŠÍ



OBEC ŽIDOVICE

PLÁN SPOLEČENSKÝCH AKCÍ NA ROK 2019 JARO - LÉTO

DATUM	NÁZEV AKCE	POŘADATEL
02. 03. 2019	Dětský karneval	OÚ
09. 03. 2019	Valná hromada Mysliveckého spolku	MS
16. 03. 2019	Valná hromada Sportovního klubu Židovice	SK
23. 03. 2019	Josefovská zábava	OÚ
13. 04. 2019	Dětská veselice	OÚ
30. 04. 2019	Pálení čarodějnic	OÚ, HAS
18. 05. 2019	Vítání občánků	OÚ
24-25. 05. 2019	Volby EU	OÚ
01. 06. 2019	Dětský den	OÚ, SK, HAS
07. 06. 2019	Sraz rodáků a přátel obce Židovice	OÚ
15. 06. 2019	Fotbalová dokopná /jarní část/	SK
6 / 2019	Den otevřených dveří „Levandulová Farma“	LV

OÚ	Obecní úřad Židovice
SK	Sportovní klub Židovice
HAS	Hasiči Hrobce – Židovice
LV	Levandulová farma
MS	Myslivecký spolek
MŠ	Mateřská škola

Změna termínu vyhrazena